

Подведены итоги конкурса «Скажи наркотикам «нет!»

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) совместно с Агентством по контролю за наркотиками (АКН) при Президенте РТ подвели итоги конкурса в средствах массовой информации на тему «Скажи наркотикам «НЕТ!», в котором приняли участие представители телевидения, радио и печати.

Данный конкурс был объявлен в начале августа в рамках информационной компании по проекту «Повышение информированности населения о злоупотреблении наркотиков и профилактики наркомании среди молодежи», финансируемому Европейским Союзом при поддержке Программы Развития ООН. Как сообщили НИАТ «Ховар» в Центре общественных связей АКН, в конкурсе приняли участие около 60 таджикских журналистов в 3 номинациях.

Больше всего работ было представлено печатными СМИ, качество которых было отмечено всеми судьями. Победителем конкурса в номинации «Печатная статья» признан корреспондент еженедельника «Фараж» Джумабой Толибов. Второе место в этой номинации завоевал корреспондент еженедельника «Наджот» Хотам Хомидов, третье место в этой номинации разделили между собой корреспондент «Вечерний Душанбе» Раджаби Мукамал и корреспондент журнала «Молодёжь и ВИЧ/СПИД» Аслибегим Манзаршоева.

В номинации «Радиопередача» первое место присуждено Саиджафару Ашурову (Радио «Таджикистан»), второе - Азизе Носировой (радио «Ватан») и третье - Сафармо Бутабековой (радио «Бадахшон») и Анвару Хафизову (радио «Хатлон»). Среди телевизионных работ, представленных на конкурс в малом количестве, не оказалось претендентов на первое и второе места, поэтому третье место было присуждено режиссёру ТВ «Шабакаи аввал» Назокат Негматовой. Также была отмечена программа от телеканала «Симои мустакили Тоҷикистон», поощрительный приз которой был вручён его директору Зинатулло Исмоилову.

За интересные работы были награждены корреспондент еженедельника «Нигоҳ» Тилав Расулзода, корреспондент еженедельника «Озодагон» Шодмон Каримов и журналист еженедельника «Тоджикистон» Кароматулло Ахмадов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ